



穿梭在拥挤的城市间

比亚迪F0

“低碳”概念开始走进人们的汽车生活,绿色生活受到广泛的关注。比亚迪F0正是一款既便宜又节油的小车。除了节油之外,时尚的外观、丰富的配置以及良好的性能也是比亚迪F0的主要卖点。

比亚迪F0是一款延续F3设计理念的车型——“逆向开发”,模仿丰田AYGO,前脸整体设计,侧面的线条都保留着AYGO的痕迹。但模仿无疑还是很成功的:总是保持着笑容的中网与进气格栅,在第一眼就让人觉得可爱亲切;熏黑的花生型前大灯则给人以灵动而深邃的感觉。

比亚迪F0的内饰也充满灵动感受,大小相套嵌的仪表很时尚前卫。比亚迪F0搭载的是比亚迪自主研发的BYD371QA直列三缸全铝发动机,号称“史上最强全铝发动机”。全车装备了大量的实用性装备,这也是F0让人一见倾心的主要原因,安全方面也不在话下,前排电子触发式超大型双安全气囊、ABS、EPS(最低配车型没有)等,都是F0为驾乘者提供的基本配置。同时,比亚迪F0还是3H高刚性车身,进一步保证了车辆的坚固性。



吉利熊猫

仿生设计备受热捧

说道仿生车型,我相信大部分人最先想到的肯定是吉利熊猫,因为它不仅名字跟吃竹子的那个家伙一样,同时它的车身外表以及内饰上都大量采用了熊猫的元素,第一眼看到熊猫现车的人,十个中有九个都会眼前一亮,然后不约而同发出一声感叹,太像了!尤其关键的是,因为这只“汽车式熊猫”受到的热捧,开启了自主品牌仿生研发的新开始,引来其

他自主厂商的争相模仿。

在熊猫的车身上,我们随处可见“国宝”的痕迹,带黑眼圈的前大灯如同做了成功的手术一样,与熊猫如出一辙,大嘴式的黑色进气格栅,如同熊猫手掌的尾灯设计、温柔圆滑的线条等等,吉利将仿生元素用到了极致,从外形上来看,熊猫的模仿程度基本无可挑剔。

在内饰上,受到设计上的局限性,仿生感没有外观那么



强烈,不过我们从方向盘、空调出风口、座椅造型、中控台整体造型等,都采用了圆形组合设计,看上去多了几分可爱氛围,同时这个“圆”唤起了我们对“国宝”的思念。



奔奔mini

小车玩转大城市

奔奔mini外观可爱,有一对水滴形前大灯,中间为鹰鼻式进气格栅。车体圆滑,尾部紧凑,尾灯造型比较特别,造型美观。车身颜色使用大胆,如奇迹黄、旋风橙、极品红、精灵紫、精英灰和星际黑,诸多绚丽的颜色可以选择。

内饰方面,选择了灰色和

银色的搭配,内部一共有24处储物空间。全系标配带随速转向的EPS,此外舒适性以上的车型均有前门电窗和后门电窗。其中音响系统带MP3的音频接口可以给人提供音乐享受,顶配车型超值型还带方向盘娱乐按钮。

动力方面,奔奔mini采

用的为四缸16气门双顶置凸轮轴发动机,排量为1.0L,最大功率为51.2KW/5600rpm,最大扭矩为90N·m/4600rpm,配合5挡手动或自动变速箱,百公里油耗为5.8L,此动力足以完成市区内的用车需要,更多的优势体现在经济节能性上。

记者 谈正民/整理

www.lexus.com.cn

LEXUS 雷克萨斯

畅行于跌宕的道路 游刃于起伏的人生
全路况豪华SUV, LEXUS雷克萨斯GX460隆重上市



真正的强者,任道路高低,任人生起伏,一切考验都是施展能力的绝佳机会。正如全新LEXUS雷克萨斯GX460,凭借自动爬坡控制系统与KDSS电子动态悬架系统等越野专项装备,将坎坷路途视若平川;更有LEXUS G-BOOK雷克萨斯智能副驾与您睿智相伴,掌控全程;体贴配备第三排座椅,尽可自如收放。驾驭GX460,发挥自我潜能,无惧路途考验。诚邀莅临LEXUS雷克萨斯特销售店亲享VIP级赏车体验,或请垂询预约试乘试驾。*具体配置及颜色请以实车为准
非承载式车身结构 | KDSS电子动态悬架系统 | 四种道路模式选择 | 多地形监测系统 | 自动爬坡控制系统 | 第三排座椅带电收放

GX460



LEXUS 雷克萨斯特销售商

合肥丰源

合肥市瑶海工业园新海大道9号
0551-527 9999

三周年店庆 感恩钜献

即日起购买 LEXUS 雷克萨斯指定车型, 即享多重优惠礼遇, 助您轻松坐拥豪华!
*活动详情请垂询合肥丰源雷克萨斯特销售商